



## Руководитель предприятия ЖКХ подозревается в хищении

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального унитарного предприятия «ЖКХ Игнатовское» Майнского района Ульяновской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения).

По версии следствия, с ноября 2011 года по февраль 2012 года подозреваемый путем заключения фиктивных договоров аренды транспортного средства присвоил более 35 тысяч рублей, принадлежащих возглавляемому предприятию.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изымается имеющая отношение к делу бухгалтерская документация. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/806428>